
 

   

 

 

 

 

1, Přední díly v místě zapínání nadvakrát založíme ven (2 x 2 cm), zažehlíme a rovným stehem prošijeme. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2, Přední a zadní díly sešpendlíme líc na líc v náramenících. Náramenice sešijeme, šev začistíme a na závěr z rubu prošijeme 

rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Po obou stranách všijeme rukávy. Šev začistíme a rozžehlíme. 
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4, Naměříme si pruženku dle míry zápěstí a nataženou ji našijeme na lem rukávu (z lícové strany) – sešíváme buď pružným 

stehem nebo na OL. Lem přeložíme přes pruženku a u okraje prošijeme (lem je natažený) dlouhým rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Líc na líc k sobě sešpendlíme díly límečku. Sešijeme je od boku, přes vnitřní oblouk po druhý bok. Šev začistíme. Límeček 

přetočíme a důkladně rozžehlíme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6, Nesešitý lem límečku založíme dovnitř a důkladně zažehlíme. Límeček našpendlíme do průkrčníku a nakonec u okraje 

prošijeme rovným stehem. 
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7, Položíme přes sebe přední díly v místě zapínání ave spodní části u okraje sešijeme, aby se nám zapínání později nerozjelo. 

Na přední i zadní díl našijeme (líc na líc) rovnoměrně nařasený díl sukně. Stejně tak našijeme na díly sukně rovnoměrně 

nařasené díly kanýru. Švy rozžehlíme a můžeme z rubu prošít rovným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8, Šaty sešijeme (líc na líc) na bocích a švy začistíme. Lem kanýru začistíme a nadvakrát založíme ven (2x 0,75 cm). Nakonec 

lem prošijeme rovným stehem. Na závěr nanýtujeme druky nebo našijeme knoflíčky. 
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